

НЕДЕЛЯ

.ru

ВНИМАНИЕ!!!

Новогодние конкурсы!!!

«Самый

внимательный»

«Самый преданный

читатель»



**Желаем
всем удачи, победы
и отличного настроения!**

Стр. 8

ФОТО: FREEPIK.COM

Итоги

КАЧЕСТВО НЕДЕЛИ

«Азот» соответствует международным и российским стандартам

Филиал «Азот» АО «ОХК «УРАЛХИМ» подтвердил соответствие требованиям международных стандартов ISO 9001 Системы менеджмента качества; ISO 14001 Системы экологического менеджмента; ISO 45001 Системы менеджмента безопасности труда и охраны здоровья, а также их российским аналогам.

Для того чтобы предприятие соответствовало новому стандарту безопасности труда и охраны здоровья, который пришёл на смену предыдущему — OHSAS 18001, — на «Азоте» были внесены изменения в должностные инструкции, пересмотрены паспорта процессов закупок, производства, отгрузки и реализации продуктов, менеджмента персонала, подверглись актуализации карты оценки рисков для рабочих мест. Разработан и внедрён новый процесс — «Охра-

на здоровья и безопасность труда». В феврале и августе этого года для руководителей и специалистов прошло обучение и ознакомление с требованиями нового стандарта.

Представители компании «Бюро ВеритасСертификайшн Русь» оценивали работу основных подразделений, в том числе службы качества, технического обслуживания и ремонта, HR-службы, а также производства минеральных удобрений: гранулированной аммиачной селитры, нитрита натрия и калиевой селитры, аммиака технического, крепкой азотной кислоты и т.д. Оценка деятельности в подразделениях впервые проводилась с помощью интервью (собеседования) в дистанционном формате из-за пандемии коронавирусной инфекции.

Ольга Миллер, заместитель директора филиала «Азот»



АО «ОХК «УРАЛХИМ» по качеству: — Предприятие в очередной раз показало сильные стороны интегрированной системы менеджмента. Управление производственным и бизнес-процессами требует постоянного совершенствования, улучшения работы завода, ориентированности на удовлетворённость клиентов.

Напомним, «Азот» сертифицирован по международным стандартам с 2004 года. Такая сертификация добровольная и является конкурентным преимуществом. Ресертификацию интегрированной системы менеджмента предприятие проводит один раз в три года.

РЕЗУЛЬТАТ НЕДЕЛИ

Работы по реконструкции улицы Новосодовая завершены

Во вторник глава города Константин Светлаков, председатель Березниковской городской Думы Эдуард Смирнов, специалисты управления благоустройства и представители подрядной организации проверили готовность к запуску в эксплуатацию участка дороги по ул. Новосодовая.

Напомним, ремонт проводился в два этапа: с декабря 2016 года по февраль 2018 года и с июля 2019 года по настоящее время. Подрядчиком выступило ООО «СК Химспецстрой».

Стоимость выполненных работ составила более 762 млн рублей (в том числе 608 млн рублей — из краевого бюджета и 154 млн рублей — из местного бюджета).

Общая протяжённость реконструируемого участка дороги составила 4,65 км. В ходе выполнения работ проезжая часть улицы была расширена до четырёх полос движения, выполнено устройство наружного освещения. Всего на участке дороги по улице Новосодовая установлено 289 светодиодных светильников.

В настоящее время идёт оформление исполнительной документа-

ции, приёмка работ состоится на следующей неделе. Срок гарантийных обязательств подрядчика составляет пять лет.

Константин Светлаков, глава города Березники — глава администрации города Березники: — Реконструкция автодороги по улице Новосодовая — один из важнейших этапов развития дорожной инфраструктуры Березники за последние несколько лет. Проект такого масштаба и по объёмам выполненных работ, и по вложенным финансовым средствам на территории нашего города не было давно. По сути, построена новая магистраль, связывающая Березники и Усолье.

Сегодня тысячи жителей нашей большой территории ежедневно ездят из правобережной части в левобережную. И сейчас добраться на работу, учёбу, в больницу или просто по делам стало гораздо быстрее и комфортнее. Новый участок дороги выполнен с учётом всех требований безопасности дорожного движения. А современное освещение и тротуары позволяют пользоваться этой дорогой не только водителям, но и пешеходам.



РЕШЕНИЕ НЕДЕЛИ

«УРАЛХИМ» приобрёл контрольный пакет акций «Уралкалия»

АО «ОХК «УРАЛХИМ» объявляет о закрытии сделки по приобретению акций ПАО «Уралкалий» — одного из крупнейших мировых производителей хлористого калия. В результате сделки АО «ОХК «УРАЛХИМ» получило право распоряжаться более 75 % уставного капитала ПАО «Уралкалий».

Приобретение АО «ОХК «УРАЛХИМ» контроля над ПАО «Уралкалий» обеспечит компаниям возможность продолжения последовательной политики повышения эффективности производства, логистики и продаж обеих групп за счёт формирования пакетных предложений потребителям, а также возможность представлять самый широкий спектр продуктов на основе азота, калия и фосфора

на ключевых рынках потребления по всему миру.

Приобретение контрольного пакета акций ПАО «Уралкалий» было профинансировано ПАО Сбербанк в рамках долгосрочного кредитного соглашения, структурированного как синдицированный кредит в российском праве (по форме документации Russian LMA).

Дмитрий Мазепин, председатель Совета директоров АО «ОХК «УРАЛХИМ»:

— Приобретение «УРАЛХИМом» контрольного пакета в «Уралкалии» является коммерческим проектом, обусловленным высокой маржинальностью рынка калийных удобрений, уверенностью в его дальнейшем росте и стабильным спросом на продукцию компании. Мы видим потенциал повышения эффектив-



ности «УРАЛХИМа» и «Уралкалия» в результате обмена опытом, стандартизации процессов, совместного применения лучших практик.

Сделка со Сбербанком явилась логичным продолжением плодотворного взаимодействия банка и «УРАЛХИМа». Сбер является стратегическим и надёжным партнёром компании как по линии финансирования и традиционных банковских сервисов, так и в рамках внедрения передовых цифровых решений и повышения эффективности. Мы благодарим банк за доверие и оказанную помощь в финансировании и организации этой сложноструктурированной сделки в короткие сроки и высоко ценим наше взаимовыгодное партнёрство.

СВЯЗЬ НЕДЕЛИ

Чтобы лучше слышать

В филиале «Азот» смонтирована система современной громкоговорящей связи.

Новые устройства — переговорные пункты и громкоговорители — установлены на двух агрегатах аммиака и в отделении испарения и захлаживания жидкого аммиака. На реализацию проекта «Азот» направил более 6 млн рублей.

Система представляет собой непрерывную связь между центральным пультом управления (ЦПУ) и производственными корпусами. На первом агрегате производства аммиака переговорные пункты установлены в отделении компрессии, реформинга, насосной и вакуум-вытяжки. На втором



агрегате производства аммиака система громкоговорящей связи смонтирована в корпусах насосной и обессоливания воды. Также новые устройства сейчас работают и в отделении испарения и захлаживания жидкого аммиака, в машинном зале.

— Во многих производственных корпусах шумно, поэтому операторам дистанционного пульта управления (ДПУ) и аппаратчикам не всегда удобно разговаривать по рации и мобильному телефону. Переговорные пункты дают возможность сотрудникам общаться между собой без посторонних шумов, решать производственные вопросы, — говорит Сергей Ярмоловский, руководитель производства аммиака «Азота».

Если оператор не слышит рацию, а такое вполне возможно, информация доносится до работника в промышленном корпусе через громкоговоритель. А дальше сотрудник подходит к переговорному пункту и там обсуждает возникшие вопросы. В планах — установить переговорные пункты во всех корпусах производства аммиака.

ПОМОЩЬ НЕДЕЛИ

Березниковцев проконсультируют по вопросам ЖКХ

С 4 декабря возобновляются консультации для граждан по вопросам жилищно-коммунального хозяйства.

Принять участие в консультациях приглашаются председатели ТСЖ, члены правления Советов многоквартирных домов, а также активные жители.

Специалисты управления городского хозяйства расскажут о нормах жилищного законодательства, о выборе способа управления домом (управляющая компания, ТСЖ, ЖК или ЖСК, непосредственный способ). Жителям объяснят, как создать ТСЖ, выбрать или сменить управляющую организацию. Там же можно проконсультироваться по вопросам взаимодействия с управляющей компанией.

Консультации будут проходить каждую пятницу с 14:30 до 16:30 в администрации города по адресу: пл. Советская, 1, каб. № 37. Для



участия необходимо предварительно записаться по телефону: 26-26-45 с понедельника по четверг с 13:00 до 17:00.

Консультации проводятся с соблюдением всех противоэпидемиологических требований. Жителям необходимо находиться в средствах индивидуальной защиты (маска, перчатки).

В связи с ограничениями и требованиями Роспотребнадзора по организации мероприятий количество участников ограничено до 10 человек.

События

В СТРАНЕ

Что ждёт россиян в декабре

Месяц на обмен паспорта

Срок, отведённый для обмена паспортов и водительских удостоверений, которые требовалось поменять ещё весной, истекает 31 декабря. Речь идёт о тех документах, срок действия которых истёк в период с 1 февраля до 15 июля.



Напомним, из-за пандемии и установленного режима самоизоляции обменять эти документы было проблематично. Поэтому было принято решение продлить срок их действия. Отсрочка также касалась тех, кому в этот период исполнилось 14 лет, но паспорт так и не был получен. Им тоже остался месяц для того, чтобы его получить.

Что касается водительских прав, их поменять можно и в многофункциональных центрах, правда, это потребует больше времени. Если в ГИБДД вся процедура займёт от силы час, то МФЦ будет обменивать права неделю.

Нотариус доступен удалённо

Ряд нотариальных действий станет доступен в удалённом формате с 29 декабря. Ещё одна новация: вводятся дистанционные нотариальные действия с участием двух и более нотариусов. Не путать с удалёнными. В этом случае несколько нотариусов из разных городов смогут связываться и оформлять сделку. Такая технология позволит, например, переформировать квартиру, находящуюся в другом регионе. Также будет доступна такая услуга, как хранение у нотариуса электронных документов, то есть файлов с информацией в любом формате. Договор о покупке квартиры, брачный контракт, какие-то старые справки, которые лучше не выкидывать, так как могут пригодиться, и многое другое можно оцифровать и сдать на хранение нотариусу. Это будет своего рода тайник за семью печатями, куда не проникнет ни один хакер: нотариусы пользуются закрытыми от посторонних каналами. Сдать на хранение можно даже семейный фото- и видеоальбом. При этом сам человек в любой момент сможет воспользоваться своими документами.

Заканчивается мораторий на аресты имущества

31 декабря прекращается срок действия моратория для судебных приставов на визиты к гражданам-должникам и аресты имущества. Мораторий был введён в связи с пандемией, но при этом не распространялся на принадлежащие должникам транспортные средства: автомобили, мотоциклы, мопеды, квадроциклы, самоходные машины. Машины нередко арестовывают в ходе совместных рейдов приставов и ГАИ. Будут ли возобновлены визиты судебных приставов к должникам после окончания моратория,

зависит от эпидемиологической обстановки.

Пенсия придёт на карту «Мир»

31 декабря истекает срок, в течение которого пенсии могут выплачиваться на карты платёжных систем Visa и MasterCard. С 2021 года пенсию можно будет получать только на карту «Мир». В любом случае пенсии можно будет получать и наличными через «Почту России» — на дом или самостоятельно в почтовом отделении, а также через доставочные организации.

Льготы напомнят о себе сами

С 1 декабря россияне начнут информировать об их правах на получение мер соцподдержки в личном кабинете на портале госуслуг. Гражданам сообщат о положенных им льготах и выплатах, иных соцгарантиях. Например, после рождения ребёнка родителям будет приходиться уведомление о причитающихся пособиях.

Вернутся пени за неоплату ЖКУ

31 декабря истекает мораторий на начисление пеней и штрафов, отключение коммунальных услуг за просрочку оплаты или неполную оплату жилищно-коммунальных услуг. Он был введён в апреле для поддержки жителей, не умеющих платить за квартиру онлайн (преимущественно пожилых людей), а также тех, кто временно потерял доходы.

Больничный — на дистанции

С 14 декабря вступает в силу новый порядок выдачи электронных больничных. Во-вторых, власти разрешили продлевать электронный больничный бумажным и наоборот.



В-третьих, в случае одновременной болезни нескольких детей будет выдаваться один электронный больничный лист по уходу за ними. Теперь он может быть оформлен дистанционно тем пациентам, которых врач консультирует с помощью телемедицинских технологий. При необходимости он может продлеваться бумажным больничным и наоборот — бумажный можно будет продлить электронным.

Льготникам — билеты онлайн

Пенсионеры, инвалиды, многодетные семьи и другие льготные категории пассажиров смогут оформлять билеты на пригородные электрички и поезда дальнего следования дистанционно. Постановление правительства вступило в силу 1 декабря. Проверять сведения операторы будут сами — онлайн. Льготникам больше не придётся ездить за билетом в кассу.

Источник: Российская газета

В ГОРОДЕ

В администрации произошли кадровые изменения

Администрацию города 30 ноября 2020 года покинули Андрей Лебедев и Валерий Рахмуллин. Продолжат работу в должности заместителей главы администрации Ольга Баженова и Алексей Якин.

Вместо Андрея Лебедева заместителем главы администрации вре-

менно назначен Сергей Воробьёв, начальник управления по вопросам потребительского рынка и развития предпринимательства.

Исполнение обязанностей заместителя главы администрации по социальным вопросам временно возложено на Олега Котельникова, начальника управления культуры.

Обязанности первого заместителя главы администрации временно исполняет Максим Литвинов, начальник управления городского хозяйства.

В настоящее время продолжается работа по подбору кандидатов на должности заместителей главы администрации города Березники.

Выбирают место под площадку для дрессировки собак

Активисты МОО «Клуб любителей собак г. Березники» приняли участие в конкурсе проектов гражданских инициатив, сообщает портал «Непермь». Они привлекли волонтеров, заинтересованных жителей, разработали и выдвинули свой проект «Дрессировочная площадка».

На прошлой неделе активисты встретились с главой Березники Константином Светлановым. Он предложил пять вариантов участков для строительства площадки для

выгула и дрессировки собак — об этом пишут в сообществе ВКонтакте: Дрессировочная площадка.

Березниковцев приглашают участвовать в опросе и вместе выбрать место её строительства. Вот список участков:

- Земельный участок на пр. Ленина, 10 (площадь 1,4 га);
- Земельный участок в р-не пересечения ул. Парижской Коммуны и ул. Ломоносова (площадь 0,3 га);
- Земельный участок восточнее ул. Степанова, 43 (площадь 0,4 га);



- Две территории в р-не ул. Химиков и ул. Циренщикова (обе по 8 000 кв. м);
- Земельный участок в р-не ул. Индустриализации 3–5 (площадь 0,6 га);
- Земельный участок в р-не ул. Пятитетки 6–8 (площадь 0,58 га);
- Стадион по ул. Миндовского, 5.

Проголосовать можно в паблике группы активистов ВКонтакте: Дрессировочная площадка.

Выиграли все

Подведены итоги конкурса «Лучшее предприятие по доставке готовых блюд», организаторами которого выступили управление по вопросам потребительского рынка и развитию предпринимательства администрации города и Верхнекамская торгово-промышленная палата при информационной поддержке газеты «Неделя.ru».

Впервые в нашем городе состоялся конкурс, который был ориентирован исключительно на предприятия по доставке готовых блюд. Тем более что в условиях пандемии этот вид услуг очень востребован у горожан. В этом году организаторы решили провести его в трёх номинациях: Классическая пицца «Маргарита», «Ролл «Калифорния», «Ролл «Филадельфия». Участникам необходимо было определиться с номинацией и приготовить блюдо согласно техническому заданию.

Несмотря на то, что в городе гораздо больше предприятий, которые работают в этом направлении, на конкурс заявились только 6 из них. И сейчас можно с уверенностью сказать, что это именно те организации, которые не побоялись конкуренции и показали свой профессионализм и кулинарный талант.

В каждой номинации членам жюри нужно было выбрать лучших. Безусловно, каждый участник заслуживает особого внимания и награды, но конкурс есть конкурс, и места по итогам общего голосования распределились следующим образом:

- «Лучший ролл «Филадельфия» — ООО фирма «Вариант» (ресторан «Paradise»);
- «Лучший ролл «Калифорния» — «Васаби» (ИП Калиновский Дмитрий Юрьевич);
- «Лучшая пицца «Маргарита» — ООО «Додо Парма»;
- «Мастер золотые ручки» — Суши-бар «Насуми» (ИП Цой Валерий Геннадьевич);
- «Самый быстрый доставщик» — Роллердром «Апельсин» (ИП Перь-



кова Наталья Анатольевна);

- «Хранитель традиций» — Суши-бар «Оригами» (ИП Долгова Ксения Георгиевна).

Каждому участнику был вручен кубок с названием номинации, победителем в которой он является.

Также от информационного партнёра газеты «Неделя.ru» был вручен сертификат в специализированный магазин «Спецодежда» фирме «Вариант» за особый подход к каждому клиенту и оригинальность подачи блюд.

Сергей Владимирович Воробьёв — начальник управления по вопросам потребительского рынка и развития предпринимательства администрации г. Березники:

— Я считаю, что такой конкурс очень актуален сейчас. Наша задача была представить березниковскому потребителю качественные и проверенные предприятия по доставке готовых блюд. И для самих участников этот конкурс является неким стимулом для того, чтобы показать себя на городском уровне.

Сейчас сложные времена для развития и поддержки бизнеса, и на мой взгляд, такие конкурсы помогают хотя бы каким-то образом продвинуть предприятия малого и среднего бизнеса. Стать ещё более узнаваемым и любимым брендом среди жителей и гостей города. Хотелось бы поблагодарить каждого участника за проявленный интерес

и индивидуальный подход. Искренне надеюсь, что этот конкурс станет ежегодным и в будущем соберёт больше участников.

Евгения Владимировна Голубева — специалист по маркетингу союза Верхнекамская торгово-промышленная палата:

— Мы всегда стараемся поддерживать инициативы нашей городской администрации во всех мероприятиях, которые направлены на поддержку малого и среднего предпринимательства в нашем городе. Ранее мы проводили общие кулинарные состязания среди предприятий общественного питания. А именно в таком формате — так скажем, узконаправленном, конкурс прошёл впервые. И сразу хотелось бы отметить его актуальность и, не побоюсь этого слова, значимость. Условия пандемии нам диктуют свои правила. Если ещё год назад мы совершали онлайн-покупки гораздо реже, то сейчас, как показывают статистика и личный опыт, мы вышли на другой формат рыночных отношений между продавцом и покупателем. Такие конкурсы стимулируют предприятия быть ещё лучше в своём деле, а для нас, потребителей, — это гарантия качественной услуги.

Ну а если вам, дорогие читатели, очень хочется отведать пиццы, суши, роллов или других блюд, просто позвоните и закажите их у наших проверенных участников конкурса!

Культура

Стряхнули пыль с классики

Бесшабашно дерзкой, весёлой и даже отчасти хулиганской получилась премьера «Тартюфа» в Березниковском драматическом театре. Герои комедии, написанной более трёх с половиной веков назад в «далёкой-далёкой Франции», заговорили вполне современным, понятным каждому языком.

Что касается собственно языка — в этом заслуга переводчика **Сергея Самойленко**. Поэт, переводчик и театрал Сергей Самойленко, живущий в Новосибирске, закончил новую версию перевода бессмертной французской комедии Жана-Батиста Мольера совсем недавно, чуть ли не в прошлом году. И «Тартюф», поставленный на березниковской сцене режиссёром **Петром Незлуценко**, — первый в новой версии перевода.

До последнего времени существовало три перевода «Тартюфа» на русский язык: 1887-го, 1937-го и 1968 годов. Последний, сделанный специально для спектакля Юрия Любимова на Таганке, принадлежит Михаилу Донскому, и все знакомые нам русские «Тартюфы» в кино и на сцене игрались обычно в этом переводе. Но с тех пор прошло больше полувека, страна вокруг другая, неизбежно сместились акценты и интонации.

«Когда Донской переводил комедию, не было речи ни о влиянии РПЦ, ни о «душечке» за «поп-молебень», не было тоталитарных сект, которым адепты отписывают своё имущество, не было рейдерских захватов, не было судебных приставов, — писал Сергей Самойленко в театральном журнале «Около», объясняя своё желание создать новый перевод комедии. — Мне очень сильно захотелось, чтобы «Тартюф» зазвучал на русском языке без архаики. «Тартюф» второй свежести — это какой-то нонсенс».



Сцена из спектакля

Так появился стихотворный текст, в котором «эмпирей» перемежаются со «звиздюлями» и фразами типа «Неужто он рискнёт устроить нам ку-ку?». Но это смешно, и, думаю, Мольеру бы понравилось.

Банно-душевая свежесть

Как только не ставили «Тартюфа»! Надо сказать, что эту комедию в театрах играть любят и ставят часто. Только в этом сезоне мольеровская пьеса идёт на сценах Тюмени, Комсомольска-на-Амуре, Петербурга, Душанбе, а в Москве аж в двух театрах — имени Пушкина и на Таганке. Разнообразие интерпретаций тоже поражает, но, пожалуй, нигде ещё героев Мольера не топили прямо на сцене. А у нас топят.

Сцену для спектакля удлиннили, выдвинув в зрительный зал, и устроили там небольшой домашний бассейн, около которого и в нём самом, собственно, и разворачивается всё действие. Декорации вокруг сцены решены художником-постановщиком **Евгением Лемешонком** тоже в виде условной облицовки душа, бани или бассейна. Предположительно, это просторное помещение для отдыха в роскошном доме Оргона, крупного чиновника — по пьесе, он замминистра.

Начинается действие бодро, под музыку Моргенштерна «обслу-



Софья Демидова в роли посланника короля

живающий персонал» в форменной одежде готовит помещение к празднику — начищает полы и светильники, надувает воздушные шары, пританцовывая и веселясь вместе с младшим поколением хозяев и попутно пробуя хозяйское вино из бара. Атмосферу беззаботного веселья портит старуха-мать хозяина (актриса **Мария Шлейхер**), ругающая всех за распущенность и непочтение к Тартюфу. Её чёрная изломанная фигура с орденем на груди и каркающий голос — как предвестник туч, собирающихся над процветающим семейством.

Но она уходит — и разгул продолжается. Молодёжь плюхается в бассейн, кидается шариками. А у одного из главных героев под

банным халатом обнаруживается такой шокирующий купальник, что становится понятно, почему на спектакль не пускают подростков до 16 лет. (Нет, этого не разглядеть. Но смешно).

Фанатизм как болезнь

История об обманщике и лицемере, втрёмся в доверие и манипулирующим людьми в своих интересах, стара как само человеческое общество. Идут века, меняются маски и способы, неизменной остаётся только смертельная серьёзность, с которой это прodelывается («Святого не тронь!»). Смех разрушает злые чары: вот за что мы любим Мольера и театр.

Напомним, в пьесе проходimeц Тартюф в образе бедного и набожного юноши очаровывает богатого чиновника Оргона и тот не только берёт его в дом, доверяет секреты и дарит всё имущество, но и собирается женить его на дочери.

В березниковском спектакле Оргона играет яркий и самобытный актёр **Дмитрий Плохов**, убедительно передающий и силу слепой веры Оргона, и его детскую доверчивость. Аналогично приверженцы тоталитарных сект рушат семьи и своё будущее, и это может произойти не с самыми глупыми людьми. Как, например, писатель Эдуард Успенский, который был приверженцем секты Столбуна, на протяжении двадцати лет помогал им деньгами и даже отдал им на воспитание свою несовершеннолетнюю дочь.

Вот так поворот

Неожиданно в спектакле решён образ бойкой служанки Дорины (актриса **Серафима Баранова-Кивилёва**): здесь она... сантехник! В этом водном царстве она отвечает за то, чтобы всё протекало (или не протекало) как надо, и не лезет за словом в карман.

Образ самого злодея, Тартюфа, постановщик постарался сделать как можно более отталкивающим: золотые зубы, мутные белёсые гла-

за, расторможенные движения, шепелявящая речь. Но в исполнении красавца-актёра **Дениса Ярыгина** в Тартюфе всё равно сохраняется какое-то болезненное очарование.

С удовольствием зрители наблюдали за игрой **Алёны Бабиной** и **Василия Гусева** (инфантильные дети Оргона, Мариана и Дамис), **Марии Сидоровой** в роли прекрасной и добродетельной Эльмиры, **Алексея Колупанова** в роли жениха Марианы, эlegantного Валера, и **Дмитрия Поддубного** (рассудительный Клеант).

Но «гвоздём вечера», на мой взгляд, стала речь Офицера, посланника правителя, в исполнении актрисы **Софьи Демидовой**. В довольно длинном монологе «официального лица» и «представителя закона», прибывшего навести порядок и восстановить справедливость. Он придёт, он спасёт всех. Кто, если не он?

На поклон неистово хлопающим зрителям выходили все главные герои, кроме Тартюфа. Он... исчез, переоделся и уже затерялся в маске «Полезных» — обслуживающего персонала. Его даже в программе нет! Он поменял лицо, имя... он где-то рядом.

О жанрах высоких и низких

В такие тёмные времена, как нынешний ноябрь с ежедневными неутешительными вестями о пандемии и экономической кризисе, в начале долгой холодной зимы такой спектакль — как витамин. Яркое, весёлое, удивляющее неожиданными поворотами зрелище, прививка смеха и любви к жизни. И большинство зрителей были в восторге — но не все. И даже звучало слово «пошлость».

Но позволите, комедия никогда не имела претензий считаться «высоким жанром». Она и выросла из стихии карнавала и площадных шуток. В конце концов, вспомним барона Мюнхгаузена: «Я понял, в чём ваша беда. Вы слишком серьёзны. Все глупости на земле делаются именно с этим выражением лица... улыбайтесь, господа, улыбайтесь!»

Пермский театр оперы и балета открывает год праздничных событий в честь своего 150-летия

В Пермском театре оперы и балета открылся год юбилейных событий, приуроченных к 150-летию. История театра начинается 24 ноября (7 декабря по новому стилю) 1870 года, в этот день была исполнена опера «Жизнь за царя» Глинки. Празднование юбилея захватит два сезона и завершится осенью 2021 года. Зрителей ждут спектакли и концерты с особыми программами и участием приглашённых артистов, балетные и оперные премьеры и специальные события.

Через торжеств началась в ноябре 2020-го. С 18 по 20 ноября прошли концерты в рамках нового специального проекта Дягилевского фестиваля «Дягилев+», приуроченного к юбилею театра. 24 ноября состоялся симфонический концерт оркестра театра под управлением маэстро Артёма Абашева, а 25 ноя-



бря исполнена программа «Дневник оперного сезона». 30 ноября хор Пермской оперы под управлением главного хормейстера театра Евгения Воробьева выступил в Частной филармонии «Триумф» с программой светских и духовных произведений Виктора Калиникова.

Все эти концерты предваряют гала-концерт, который пройдёт в Пермском театре оперы и балета

5 декабря. Он объединит артистов всех трупп: оперы, балета, хора и симфонического оркестра. Участие в нём примут приглашённые артисты: солисты балета Большого, Мариинского театров и Московского театра им. К. С. Станиславского и Вл. И. Немировича-Данченко.

Юбилейный гала-концерт покажет Пермскую оперу и Пермский балет, оркестр и хор наших дней: многогранность музыкального театра и его образ, сложившийся за долгий исторический период. Замысел праздничного вечера призван напомнить о живой связи артистов и зрителей и о том, что театр — искусство, более подвижное и изменчивое, чем многие другие направления творческой реализации человека. Он остро реагирует на реалии времени и меняется вместе с обществом. И сегодня ценность театра и музыки обретает особое значение: они дают возможность сохранять чуткость и восприимчи-

вость к миру даже в очень сложные времена, вместе созидать и делиться творчеством друг с другом.

В декабре юбилейные торжества продолжатся премьерными. Зрителей ждут две новые постановки: 17-18 декабря — опера Моцарта «Дон Жуан» в сценическом воплощении режиссёра Марата Гацалова и дирижёра Артёма Абашева и 23-24 декабря — балет «Озорные песни» на музыку Франсиса Пуленка в хореографии Антона Пимонова (в один вечер с репертуарными балетами Джорджо Балланчина).

В свой юбилейный год театр будет на связи со зрителем независимо от того, находится тот в Перми или в любом другом городе или стране. События будут транслироваться онлайн чаще, чем это было прежде, и охватят максимально возможное число концертов и спектаклей, в том числе предновогодний показ балета Петра Чайковского «Щелкунчик» в постановке Алек-

сандра Мирощниченко и некоторые премьеры. В этом сезоне Пермская опера запустила платформу видеоплатформу, чтобы зрители могли смотреть записи лучших постановок и поддерживать театр.

Концерты и спектакли, приуроченные к юбилею, будут дополнять специальные события. В их числе — большая выставка, посвящённая Пермскому театру оперы и балета в разрезе истории и современности. Частично интерактивная, она будет вести зрителя от парадного входа через всё пространство исторического здания. Пермская опера планирует и другие события в партнёрстве с культурными и образовательными институтами Перми.

Финальная точка в череде юбилейных торжеств будет поставлена специальным праздничным событием в ноябре 2021 года. Следить за новостями 150-летия Пермской оперы можно на сайте театра: permorega.ru.

Красота и здоровье



Дмитрий Махонин поручил увеличить в Прикамье выплаты донорам крови

На системном часе по вопросам здравоохранения у губернатора Пермского края обсудили вопрос создания запаса в банке крови на предстоящие праздничные и выходные дни.

«Вижу, что Пермская краевая служба переливания крови испытывает потребность в донорах. Впереди продолжительные праздники, ожидаемо, что вопрос станет более актуальным. Поэтому поручаю на весь декабрь, с 1 по 31 декабря, увеличить выплаты донорам крови на 311 рублей — до 1 000 рублей. Это позволит создать необходимый резерв крови для оказания медицинской помощи», — поставил задачу краевому Минздраву Дмитрий Махонин.

Напомним, для пополнения банка крови в декабре Пермская краевая станция переливания крови восстанавливает работу выездных бригад. В декабре Служба крови Прикамья проведёт 25 выездных Дня донора в 16 городах края. В период распространения коронавирусной инфекции в донорской крови и её компонентах по-прежнему нуждаются пациенты, которые гото-

вятся к плановым хирургическим операциям, к родовспоможению; пациенты с определёнными заболеваниями, в том числе с заболеваниями крови.

Подробная информация по каждому выезду размещена на сайте pkspk.ru в разделе «Выездная деятельность».

Главным приоритетом Службы крови является безопасность доноров, добровольцев, сотрудников и получателей крови. Нет данных или доказательств того, что коронавирус может передаваться при переливании крови, и во всем мире не было зарегистрировано случаев передачи какого-либо респираторного вируса, включая коронавирус. Для безопасности донора предусмотрен срок отвода от сдачи крови для переболевших COVID-19 — это 6 месяцев с дня выздоровления. Для контактов лиц — 1 месяц.

Сдача крови — безопасный процесс, и люди должны без колебаний сдавать или получать компоненты донорской крови. Служба крови собирает кровь только у тех, кто здоров и чувствует себя хорошо во время сдачи крови и отвечает другим требованиям.

В Березниках начали выдавать бесплатные лекарства от коронавируса пациентам на амбулаторном лечении

На закупку препаратов для оказания помощи пациентам Пермского края с COVID-19 по поручению Президента России Владимира Путина Министерством здравоохранения РФ направлено почти 98 млн руб. Закупки и поставки в регион проходят ПОЭТАПНО. Порядок выдачи бесплатных лекарств пациентам с коронавирусом и вирусной пневмонией утверждён Минздравом Пермского края.

Кто может получить?

«Пациенты с подтверждённым диагнозом «коронавирус» или диагнозом «вирусная пневмония», диагностированными с помощью рентгена (в том числе компьютерного томографа), лечащимся дома (взрослым и детям). На выделенные из федерального бюджета средства мы рассчитываем обеспечить бесплатными лекарствами почти 12,5 тысячи пациентов», — отметила и.о. министра здравоохранения Анастасия Крутень.

Выдают препараты врачи, осуществляющие медицинское сопровождение инфицированных на дому: это может быть медик из «ковидной» бригады, фельдшер ФАПа или врач СВА. За лекарствами не нужно будет идти в поликлинику или аптеку. Важно, что медработники сразу учитывают историю болезни пациента и противопоказания: аллергенные факторы, хронические заболевания и др.

При получении необходимо подписать согласие на амбулаторное лечение. Весь его период нужно соблюдать режим строгой самоизоляции.

Если исследования проведены в частной клинике по собственному желанию?

Если пациент прошёл ПЦР-исследование, КТ или рентгенографию по собственному желанию в частной клинике и результаты подтвердили COVID-19 или вирусную пневмонию, необходимо передать эти данные в поликлинику по месту жительства. В зависимости от самочувствия вызвать «неотложную» помощь или участкового врача на дом. При этом следует сообщить о результатах исследований, тогда приехавшие медики назначат лечение и выдадут лекарства.

Какие препараты выдаются бесплатно?

Жители Прикамья смогут бесплатно получить противовирусные, жаропонижающие средства,

антикоагулянты и антибиотики из списка препаратов, утверждённых Минздравом РФ для лечения пациентов данных категорий. В общей сложности в списке 15 препаратов. В частности, «Азитромицин», «Левифлоксацин», «Умифеновир», «Гриппферон», парацетамол и др.

На сегодня в Березники поступило уже порядка семи наименований препаратов.

На какой срок?

За один раз врач выдаёт пациенту препараты на пять дней. При продлении лечения медикаменты будут выданы ещё раз при следующем осмотре.

Напоминаем, что в Березниках работает «горячая линия» по вопросу COVID-19, где каждый может оставить свой вопрос или сообщение по номеру **8 (3424) 21-33-93**.

Медицинский центр
ВИТА

- Аллерголог
- Гастроэнтеролог
- Невропатолог
- Дерматолог
- Хирург
- Эндокринолог
- Гинеколог
- Холтеровское мониторирование
- Проктолог
- Терапевт
- ЭКГ
- Дерматолог

Березники, ул. Юбилейная, 1 (2 этаж)
т. 8 (3424) **20-13-30**

До получения медицинской услуги проконсультируйтесь у специалиста.

Выезд специалистов из Перми*

Лиц. № ЛО-59-01-004774 от 19 октября 2018 г.

ЛАЗЕРНАЯ БЛЕФАРОПЛАСТИКА

Лазерный лифтинг век — очень эффективная процедура, в ходе выполнения которой лазер делает вокруг глаз несколько тысяч нанотверстий на глубину более 150 микрон.

Воздействие лазером происходит сразу на несколько факторов молодости:

- стимулирует слой залегания коллагена в коже. Его волокна начинают закручиваться в спиральки, благодаря чему кожа сокращается и подтягивается;

- организм мобилизует силы для борьбы с повреждением — микроканальца от лазера начинают затягиваться. Это даёт сильный эффект лифтинга кожи, видимый невооружённым глазом;
- на месте микроканалец начинается процесс неоколлагенеза. Новые волокна коллагена формируют новый каркас кожи. Кожа уплотняется, улучшается её цвет.

Преимущества процедуры:

- отсутствие разрезов;
- малый период реабилитации;
- подтяжка кожи;
- уменьшение тёмных кругов;
- уменьшение нависания век;
- открытый молодой взгляд.

Шлифовка глаз лазером очень эффективна для омоложения «возрастной» кожи с пигментацией — энергия лазера воздействует на меланоциты и значительно осветляет область вокруг глаз, устраняя тёмные круги под глазами.

Лазерная подтяжка век даёт весьма ощутимый эффект сокращения кожи после процедуры, сопоставимый с щипковой круговой блефаропластикой, и удаляет до 2 мм избыточной кожи.

Для получения выраженного эффекта требуется от 1 до 3-х процедур, в зависимости от проблемы, с интервалом 1-3 мес. **Эффект омоложения длится до 5 лет.** В нашей клинике мы применяем DOT технологию на CO₂ лазере компании DEKA.

Стоимость процедуры от 4 250 руб. за процедуру.

На фото представлен результат, полученный от 1 процедуры.

Адрес: ул. Свердлова, 49
Телефоны: 24-27-58,
8-919-45-00-005

В нашем городе аналогов данной процедуры нет. DEKA — мировой лидер в производстве лазеров.



ИМПЛАНТАЦИЯ: МИФЫ И РЕАЛЬНОСТЬ

(Продолжение. Начало в № 46 от 27 ноября 2020 г.)

Всё больше врачей и пациентов признают имплантацию основным видом протезирования зубов. Современная имплантология может восстановить зуб (или даже несколько), не травмируя его здоровых соседей. Однако вокруг этой темы появляется всё больше мифов о различных подводных камнях такой операции. Хирурги-имплантологи клиники «Астра-мед», прошедшие стажировки в Европе и Израиле, провели более 17 800 операций по установке зубных имплантатов. Вот как они прокомментировали эти мифы.

МИФ ЧЕТВЁРТЫЙ. ИМПЛАНТАЦИЯ — ЭТО БЕСКОНЕЧНО ДОЛГО

На операцию по вживлению одного имплантата, как правило, требуется от 20 до 40 минут. Затем обычно проходит 2-3 месяца периода приживления имплантата, по окончании которого врач приступает к изготовлению коронки на имплантат. Хотя эти сроки считаются классическими, современные имплантаты и некоторые клинические ситуации позволяют

изготавливать коронки почти сразу. Чем более плотно установлен имплантат в кость, тем скорее можно преступать к протезированию. В тех случаях, когда зубы потеряны давно и произошла серьёзная убыль кости (атрофия), либо в случаях каких-то анатомических особенностей пациента, существует вероятность отсроченной установки имплантатов. Это связано с необходимостью сначала «вырастить кость» там, где её не хватает.

МИФ ПЯТЫЙ. ПОКА ПРИЖИВАЮТСЯ ИМПЛАНТАТЫ, ПАЦИЕНТ ХОДИТ БЕЗ ЗУБОВ ЛИБО С НЕКРАСИВЫМИ «ЖЕЛЕЗКАМИ» ВО РТУ.

Если у пациента был съёмный протез до лечения, обычно его надо всего лишь немного изменить, чтобы он снова мог его использовать. Если же съёмного протеза не было, дефект можно закрыть временным протезом. В некоторых случаях его можно немедленно фиксировать на имплантатах. Для случаев долгосрочного применения временного протеза существуют решения, которые позволяют сделать такой протез практически неотличимым от окончательных коронок ваших естественных зубов.

МИФ ШЕСТОЙ. ЭТО ОЧЕНЬ ДОРОГАЯ ПРОЦЕДУРА

Стоимость зависит от обширности лечения и количества имплантатов. Стоматолог оценит объём необходимых работ и связанных с ними затрат до начала лечения. Пациент имеет широкий выбор — в соответствии со своими желаниями и финансовыми возможностями. Стоимость имплантации сейчас вполне сопоставима с привычным для советской медицины методом восстановления утраченного зуба классическим «мостом» (когда искусственный зуб крепится к соседним зубам). По статистике, в течение 15 лет «мост», как минимум, ещё раз переделывается. А качественные сертифицированные имплантаты не требуют замены на протяжении всей жизни пациента.

АКЦИЯ ВСЁ ДЕКАБРЬ!

Отбеливание зубов zoom-20 000 руб вместо 30 000 руб.

Имплантация под ключ alphabio + керамическая коронка из диоксида циркония по цене металлокерамики - 48 000 руб.

Керамическая коронка из диоксида циркония на зуб по цене металлокерамики — 15 000 руб. вместо 25 000 руб.



ОБРАЩАЙТЕСЬ! ВСЕГДА БУДЕМ РАДЫ ВАМ ПОМОЧЬ!

000 «Центр стоматологии и имплантологии Астра-мед»: г. Пермь, ул. Пермская, 161
тел.: 8 (342) 258-34-34, 258-39-39



ИМЕЮТСЯ ПРОТИВПОКАЗАНИЯ. ТРЕБУЕТСЯ КОНСУЛЬТАЦИЯ СПЕЦИАЛИСТА.

АВТОМИКС

MS MAXI Сервис
Макси Сервис

Ремонт авто, сход-развал, Шиномонтаж.
Большой склад з\ч.
Отопители «Вебасто».

maxi-servis@yandex.ru
www.maxi-servis.ru
ул. Парижской коммуны, 1Б
тел.: 200-322,
сот. 8 919-700-700-7

АВТОРЯД

- Срочный **ВЫКУП** любой авто-мото техники
- **Обмен**
- Прием а/м на **РЕАЛИЗАЦИЮ**
- Оформление договоров купли-продажи

8-950-44-95-129

- Базарный переулок, 2а (за 31 училищем)
- ул. Мира, 29А

ЦЕНТР ГРУЗОВЫХ ЗАПЧАСТЕЙ

запчасти в наличии и под заказ для:

ул. К.Маркса, 130/4
тел. 8-982-49-00-471

УСЛУГИ БЕНЗОВОЗА (КАМАЗ 43118, ГАЗ 3307)

Седелный тягач КАМАЗ с полуприцепом 6460.
Грузоподъемность 20 тонн.
Тел. 8-912-48-211-78

Магазин ЕвроДизель

Надежность в партнерстве, качество в деталях!

АВТОЗАПЧАСТИ:

- ГАЗ-3309 • КАВЗ • ВАЛДАЙ 33104
- Газель, Газон NEXT • КПП ZF

ДВИГАТЕЛИ:

- CUMMINS • MM3 245 • ЯМЗ 534

г. Пермь, ул. Рязанская, 97 б.
Тел. 8 (342) 201-31-50

ЗАПЧАСТИ ДЛЯ ВСЕХ ИНОМАРОК

- **НИЗКИЕ ЦЕНЫ**
- **КОРОТКИЕ СРОКИ**
- **В НАЛИЧИИ И ПОД ЗАКАЗ**

ул. СВЕРДЛОВА, 51а
Тел. 8-912-59-81-070
e-mail: allparts59@mail.ru
Часы работы: ПН-ПТ: с 10:00 до 20:00
СБ-ВС ВЫХОДНОЙ.
*При наличии товара на складе

iCar СПЕЦИАЛИЗИРОВАННЫЙ МАГАЗИН И УСТАНОВОЧНЫЙ ЦЕНТР АВТОМОБИЛЬНОЙ ЭЛЕКТРОНИКИ
Квалифицированные консультации, продажа и установка

- Автосигнализации
- Парктроники, парковочные камеры, шумоизоляция салона
- Механические замки «Дракон»
- Тонировка
- Автовзвук

г. Березники, пр. Ленина, 80, тел. (3424) 239-799



ВСЕ ВИДЫ СТРАХОВАНИЯ

ОСАГО, КАСКО, ТЕХОСМОТР

г. УСОЛЬЕ, ул. АНИКИНА, 3 • МР-Н УСОЛЬСКИЙ ТЦ "МАГНИТ"
ул. СТРОГАНОВСКАЯ, 23 с 9-00 до 19-00
Тел. 8-919-454-97-09

ALEX.AVTO
vk.com/club.alex.avto

- **ВЫКУП АВТО** В ЛЮБОМ СОСТОЯНИИ
- **ВЫГОДНЫЙ TRADE-IN**
- **АВТО-ПОДБОР** • **АВТОКРЕДИТ**

8-919-48-91-039

TAXI «ПОЕХАЛИ»

☑️ **МЫ ВСЕГДА** ☑️
РЯДОМ С ВАМИ
«ПОЕХАЛИ» С НАМИ!
тел. 255-255

АВТОЗВАКУАТОР
Тел. 27-00-00
8-912-78-78-787

Итоги ПМ «Автобус»

С 24 по 26 ноября 2020 года сотрудниками ОГИБДД на территории Березниковского городского округа проведено профилактическое мероприятие «Автобус».

Напомним, цель мероприятия «Автобус» — профилактика дорожно-транспортных происшествий с участием пассажирского общественного транспорта, а также пресечения административных правонарушений, совершаемых водителями маршрутных транспортных средств.

Всего за три дня при надзоре за дорожным движением сотрудниками Госавтоинспекции проверено 79 автобусов. Восемь водителей автобусов привлечены к административной ответственности за нарушения ПДД (правил дорожного движения) РФ, за нарушения обязательных требований в области БДД (безопасности дорожного движения) привлечено трое должностных лиц, ответственных за выпуск ТС на линию.

Официальный дилер
АВТОДОМ

КАМАЗ

NEW

ДИАГНОСТИРОВАНИЕ И РЕМОНТ:

- ✓ двигателей Cummins, Daimier
- ✓ коробок передач ZF
- ✓ систем впрыска Common Rail

г. Березники, К.Маркса, 128
т. 200-444



Правила перевозки детей

Госавтоинспекция г. Березники призывает родителей обеспечить безопасность детей во время поездок в автомобиле.

Дети-пассажиры являются одной из наиболее уязвимых категорий среди несовершеннолетних участников дорожного движения.

По итогам 10 месяцев 2020 года на территории Пермского края зарегистрировано 248 дорожно-транспортных происшествий с участием детей в возрасте до 16 лет. В которых 2 ребёнка погибли (Нытвенский, Суксунский районы). 270 несовершеннолетних получили травмы. Основными причинами ДТП с участием детей явились нарушения ПДД, допущенные водителями автотранспортных средств. Травмы различной степени тяжести 11 несовершеннолетних получили по

вине водителей, которые пренебрегли правилами перевозки детей в автомобиле.

Уважаемые родители-водители, нахождение в салоне автомобиля ребёнка в специальном удерживающем кресле — одно из главных требований, предъявляемых Правилами дорожного движения РФ к перевозке детей до 12 лет. К сожалению, многие водители пренебрегают безопасностью маленьких пассажиров.

Госавтоинспекция напоминает водителям, перевозящим детей, о том, что они отвечают не только за себя, но и за жизнь и здоровье своих маленьких пассажиров, и поэтому должны быть ещё более внимательными и осторожными. Зачастую водители, имеющие детское удерживающее устройство, забывают проконтролировать, как пристёгнуты их несовершеннолетние пассажиры. А ведь детское удерживающее устройство может защитить ребёнка только при совместном использовании с ремнём безопасности. Использование разного рода устройств в качестве альтернативы удерживающим устройствам, таких как «корректоры лямок ремней безопасности», «направляющие лямки», «адаптеры», «треугольники» и т.п. — не допускается. Результаты динамических испытаний однозначно показывают: все испытанные устройства типа «направляющая лямка» не обеспечивают требуемый уровень безопасности ребёнка, поскольку

при их использовании происходит сильная перегрузка органов брюшной полости поясной ляжкой ремня безопасности, что может привести к серьёзному травмированию внутренних органов. В соответствии с п. 35 Приложения № 10 к Техническому регламенту Таможенного союза «О безопасности колёсных транспортных средств 018/2011, удерживающие устройства (системы) для детей должны соответствовать Правилам ЕЭК ООН № 44-04». В правила ЕЭК ООН № 44-04 внесено дополнение 11, которое указывает на то, что «направляющая лямка» рассматривается как составной элемент детской удерживающей системы и не может отдельно официально утверждаться в качестве детской удерживающей системы.

Наиболее безопасным местом для установки детского кресла в автомобиле является среднее место на заднем сиденье.

При установке детского удерживающего устройства на переднем сиденье обязательным условием является отключение передней подушки безопасности во избежание тяжёлых последствий. Минимум до года ребёнок должен ездить спиной по ходу движения.

Госавтоинспекция по Березниковскому городскому округу обращает внимание, что в соответствии с действующими Правилами дорожного движения перевозка детей осуществляется

с выполнением определённых требований:

- в возрасте до 7 лет дети перевозятся на переднем и заднем сиденье автомобиля, конструкцией которых предусмотрены ремни безопасности либо ремни безопасности и детская удерживающая система ISOFIX, ТОЛЬКО с использованием детских удерживающих систем (устройств), соответствующих весу и росту ребёнка;
- в возрасте от 7 до 11 лет (включительно) на переднем сиденье автомобиля ТОЛЬКО с использованием детских удерживающих систем (устройств), либо пристёгнутыми ремнями безопасности при условии, что рост ребёнка выше 150 см;
- дети с 12 лет на любом из пассажирских мест, пристёгнутыми ремнями безопасности.

Детское удерживающее устройство можно использовать, только если оно соответствует весу и росту ребёнка, а его конструкция соответствует ГОСТу.

Запрещается перевозить детей в возрасте младше 12 лет на заднем сиденье мотоцикла. За нарушение правил перевозки детей предусмотрен административный штраф в размере 3 000 рублей.

ОГИБДД Отдела МВД России по Березниковскому городскому округу

МВД РФ перечислило шесть оснований для недопуска к экзамену на права

В МВД РФ сформулировали и прописали основания, которые не позволят кандидату в водители пройти проверку и получить права. Всего их шесть. Об этом говорится в проекте нового административного регламента по проведению экзаменов на право управления транспортными средствами.

«Кандидат не будет допущен до экзамена, если он не соответствует требованиям, если есть сведения о наличии лишения прав, неправильно составлены документы или

в них содержится недостоверная информация, если документы кандидата в водители имеют признаки подделки или были похищены, если человек не оплатил госпошлину, а также если автошкола, где учился будущий водитель, не имеет на это лицензии», — приводит подробности ТАСС.

Уточняется также, что уведомление об отказе кандидат получит в письменной форме с указанием причин такого решения. Новые правила вступят в силу 1 апреля 2021 года. Добавим, что в нынешнем административном регламенте

прописаны пять оснований для недопуска к экзамену.

Ранее в МВД предложили новый способ идентификации личности сдающего на права, которая может быть удостоверена с помощью видеонаблюдения и аудиозаписи. Схема выглядит так. По команде экзаменатора сдающий на права садится на водительское место. Затем экзаменатор с помощью аудио- и видеосредств фиксирует тождественность лица кандидата с лицом, изображённым в документе, удостоверяющем личность. Также перед началом испытаний экзаменатор должен



будет произнести вслух фамилию, имя и отчество кандидата. Только после этого испытуемый может начать подготовку к сдаче экзамена на права, сообщается на сайте Российской газеты.

Объявления

Условия подачи объявлений смотрите на сайте www.nedelyaru.ru

РАБОТА

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ
в динамично развивающуюся
компанию:

- поваров-универсалов, пекаря, кондитера;
- кассиров;
- мойщиц-уборщиц;
- грузчика.

Официальная заработная
плата, соц. пакет.

Тел.: 8-982-459-18-60,
8-909-730-45-84

Приём резюме по эл. почте:
davidovskaja.ob@avb43.ru

Требуется грузчик на доставку газет.
Занятость только по пятницам. По всем
вопросам звоните 8-919-441-17-89

- Требуется водитель категории «Е» и «С»
на автомобиль «МАЗ» (манипулятор).
Оплата сдельная. Полный соц. пакет.
Тел. 8-912-070-62-62

- Требуется администратор в баню с уборкой.
Возраст 40+. Ответственная, активная. По
работе: качественно делать уборку в бане,
принимать заказы по телефону, встречать
и провожать клиентов. Условия: график рабо-
ты сутки через двое. Зарплата % от выручки.
8-922-38-58-255

УСЛУГИ

**Организация и проведение
СВАДЕБ, ЮБИЛЕЕВ и других
торжеств. Индивидуальный
сценарий. Особый подход
к каждому событию.**
Тел. 8-912-981-77-56

- Служба аварийного вскрытия квартир,
гаражей, автомобилей. Ремонт, замена
и установка замков. Тел.: 23-11-12,
43-11-12, 8-902-79-83-002

- **Декларация ЗНДФЛ – 350 руб.** Возврат
13 % при покупке жилья, при лечении,
обучении, страховании, ИИС, % ипотеки, при
продаже жилья, транспорта, ценных бумаг.
Тел. 8-982-485-25-26, 8-909-114-58-72

- Юрист Е.С. Казанцева. Составление исковых
заявлений, жалоб, претензий, и т. п. Правовая
помощь по всем административным, граж-
данским делам. Банкротство физ. лиц. Пред-
ставительство в суде, ГИБДД, г. Березники,
ул. Юбилейная, 1, оф. 411 (4 этаж).
Тел. 8-965-56-98-531
- **Помощь в сделках при покупке и продаже.**
Составление договоров купли-продажи, да-
рения, соглашений о задатке, о выделении
долей – 500 руб. Консультации по
тел. 8-982-485-25-26, 8-909-114-58-72

КУПЛЮ, ПРОДАМ

- Срочный выкуп в день обращения на
выгодных для вас условиях: автомобилей
любых марок, а также спец. техники
от мотоциклов, лодок, моторов. В том
числе: битые, горелые, кредитные,
проблемные, без документов. Помощь
по восстановлению документов, а также
переоборудование а/м, возможен обмен
с доплатой (автомобилем). Оценка,
эвакуация бесплатно. Тел. 8-912-59-11-000

- **АНТИКВАРНЫЙ САЛОН-МАГАЗИН**
«СТАРИННЫЕ ВЕЩИЦЫ» продаёт
и покупает иконы, статуэтки, монеты,
значки и другие предметы старины.
Адрес: ул. Пятилетки, 110, оф. 305.
Часы работы: пн-пт с 12:00 до 18:00,
сб-вс с 14:00 до 17:00, вторник – выходной
день. Тел.: 8-902-79-826-27, 29-96-16

ЗНАКОМСТВА

- Мужчина, 43/170/80, без вредных привычек,
познакомится с симпатичной, доброй девуш-
кой. Жду от вас смс. Тел. 8-902-638-58-79
- Мужчина познакомится с женщиной для
проживания. Возраст: 56-59 лет. Жильём обе-
спечен. Работаю. Тел.: 8-919-47-46-906
- Вдова 59 лет познакомится с одиноким
пенсионером или вдовцом 60-65 лет.
Тел. 8-992-209-90-54
- Мужчина 56 лет желает познакомиться с жен-
щиной для жизни. Тел. 8-982-433-30-54

- Познакомлюсь с неполной девушкой.
Мне 41 год. Тел. 8-919-499-23-08

ЖИВОТНЫЕ

- **ИЩЕТ ДОМ** кот
Марсель. Был взят
с улицы, сейчас на
временной пере-
держке. Пролечен,
обработан и кастри-
рован. Парень очень
хороший, ласковый,
собак не боится, лоток знает на 5+. Марс
пристаёт, чтоб гладили! Освоился, как будто
и не жил на улице, за дверь идти не хочет.
Если вам приглянулся Марсель, приходите
знакомиться!!! Все вопросы: 8-912-495-43-08,
Александра



- **КРАСАВИЧ БУСИК**
В ПОИСКАХ ДОМА!
Бусик – малышка
замечательный,
очень активный
и суперпозитивный!
Бусик ещё совсем
малыш, ему всего-
то около четырёх
месяцев! Лоток знает на отлично, в еде
неприхотлив. ДРУЗЬЯ, ПОМОГИТЕ НАЙТИ
БУСИКУ ДОМ И ЛЮБЯЩИХ ХОЗЯЕВ.
Тел. 8-902-833-33-46, Елена



- **Зоя ИЩЕТ ДОМ!!!**
Полугодовалая
девочка ждёт своих
маму папу во вре-
менном доме! Зоя
активный, здоровый
щенок. Обработана
от паразитов, привита по возрасту, есть вет.
паспорт. Пристраивается в добрые руки
с ненавязчивым отслеживанием судьбы! По
вопросам: 8-919-715-81-19, Наталья



- Присмотритесь
к этой нежной де-
вочке, возможно, это
именно та кошка,
о которой вы всегда
мечтали! Ласковая,
нежная, трогат-
ельная, скромная,
добрая, очень-очень
хорошая. Вначале она будет немного робкой
и осторожной с вами, будет тихонько ждать,
пока вы обратите на неё внимание и одарите
ласковым взглядом. Но если она откроет вам
свое сердце, тогда она и помурлычет, покажет,
как она вас любит. Тел. 8-902-835-73-30,
Татьяна



- Кошечка очень
любит внимание
человека, а в ответ
помурчит вам на
ушко и заснёт
рядом, свернувшись
 клубочком. Поиграть
тоже очень любит, особенно с игрушечными
мышками и мячиками. Спасена с улицы ещё
котёнком. Обработана, привита, стерилизова-
на. Знает когтеточку. Приучена к лоточку. При-
смотритесь, пожалуйста, к Арише. Она будет
чудесной домашней кошечкой и с удоволь-
ствием подарит любовь и нежность своему
человеку! Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна



- Ищет дом кот Лучик.
Несмотря на хитрый
прищур и шикарный
окрас шубки, кот
с потрясающим
характером –
покладистый,
мурлычастый, очень
общительный,
любит посидеть на
руках и поговорить. Отдадим очень добрым
и ответственным людям. Тел. 8-902-835-73-30,
Татьяна



- Кошечка Юпи. Де-
вочка-лапочка ищет
свободное сердце
для длительных от-
ношений. Обещает
заполнить вашу
жизнь бесконечной
любовью и неж-
ностью. Гиперласковый которёнок, боится
всем своим маленьким тельцем. Мурчит так,
что вибрирует кончик хвоста. Где бы вы ни
были в доме – найдёт и залюбит, и зала-
скает напрочь. Когда эта крошка прыгает на
коленки, все горести и печали улетают прочь,
а в душе разливается приятное чувство



Лиц. №0033 от 03.04.2018 г.

ТРОЙКА-МЕТ

**Прием лома ЦВЕТНЫХ
ЧЕРНЫХ МЕТАЛЛОВ
ВЫСОКИЕ ЦЕНЫ**

- Точное взвешивание
- Самовывоз
- Наличный / безналичный расчет
- Наличие спецтехники

т. 8 (3424) 26-68-81, 8-919-453-80-41
Березники, ул. Березниковская, 45

гармонии. С этой малышкой вы будете всегда
себя чувствовать нужным, важным и люби-
мым. Тел. 8-902-835-73-30, Татьяна

- Котик Вайс. По-
тихоньку начинаем
присматривать
семью и дом.
Лоток знает на от-
лично. Ооооочень
ласковый котик,
обожает внимание
человека! Любознательный и невероятно
милый! Свернётся клубочком на диване,
приласкается и помурлычит, и уснёт.
Пристраивается единственным котиком
в семью, которая будет не просто его
любить, а ОБОЖАТЬ! Иначе никак. Просто
он уже знает, что такое быть брошенным.
Котик уже пострадал на улице. Отдаётся
ответственным людям в свою квартиру, без
самовывоза с возможностью ненавязчиво
отслеживать судьбу. Тел. 8-902-835-73-30,
Татьяна

Обращаем ваше внимание,
что объявления в газете платные, кроме
рубрик «Знакомства» и «Животные отдам».
Телефон для СМС-сообщений
в эти рубрики – 8-912-980-03-03

Редакция не несёт ответственности за содержание объявлений

**Леди
плюс** МАГАЗИН
ЖЕНСКОЙ
ОДЕЖДЫ

**ЛИКВИДАЦИЯ
ТОВАРА**

ШУБЫ от 5 000 руб.
ПУХОВИКИ от 3 000 руб.
КУРТКИ от 2 000 руб.
ПЛАТЬЯ от 500 р.

30 лет Победы, 22 (остановка «Газета
«Звезда», авт. 14, 30)

Ветеринарная клиника
СИНИЙ КРЕСТ
43-04-28 • 26-18-09

**Все виды услуг для всех
ВИДОВ ЖИВОТНЫХ**

ул. Мира, 84 (р-н Универсам-2)

ВОЗ ужесточила рекомендации по ношению масок

В новых рекомендациях ВОЗ
говорится, что теперь маски
нужно носить и на улице, если
невозможно соблюдать без-
опасную дистанцию как мини-
мум в метр. Внутри помещений
средства защиты нужны, если
они плохо проветриваются.
Эксперты организации также
советуют воспользоваться ма-
ской, если вентиляция хорошая,
но держаться на расстоянии от
другого человека не получается.



Изделия с клапанами на респираторе
в целом не рекомендуется
использовать, так как они не
фильтруют выдыхаемый воздух.
Лучше всего носить трёхслойные

маски, которые при этом сделаны
из дышащих тканей.

ВОЗ не советует использовать
и защитные пластиковые лицевые
экраны, поскольку они обеспе-
чивают только защиту глаз и не
спасают от брызг во время кашля
или чихания. В то же время лучше
носить экран, чем ничего, добави-
ли в организации.

Не пользоваться маской безо-
пасно лишь при занятиях спортом.

Источник: РИА Новости

Россия, 618400, г. Березники,
Ул. К.Маркса 48, офис 423-424 4 этаж
Тел: 8 (3424) 29 24 66
8 919 45 55 990, 8 912 78 13 229
E-mail: vukc59@mail.ru

**ОБУЧЕНИЕ И АТТЕСТАЦИЯ
ПО СЛЕДУЮЩИМ НАПРАВЛЕНИЯМ:**

- РАБОТНИКОВ РАБОЧИХ ПРОФЕССИЙ ПО ЕТКС
И ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ СТАНДАРТАМ
- ОХРАНА ТРУДА
- ПРОМЫШЛЕННАЯ, ЭКОЛОГИЧЕСКАЯ И ЭЛЕКТРОБЕЗОПАСНОСТЬ
- ПОЖАРНАЯ БЕЗОПАСНОСТЬ
- ПОВЫШЕНИЕ КВАЛИФИКАЦИИ СТРОИТЕЛЕЙ
- ВОДИТЕЛЕЙ И МАШИНИСТОВ САМОХОДНЫХ МАШИН
- ПОДГОТОВКА ЧЛЕНОВ ВГК
- ПРОФПЕРЕПОДГОТОВКА ПО ОТРАСЛЯМ ПРЕДПРИЯТИЙ
- РАБОТА ПО ЗАЯВКАМ ЗАКАЗЧИКА

**ЧУ ДПО «Верхнекамский УКЦ» открывает набор групп на обучение
по программам профессиональной переподготовки (на базе
среднего профессионального и (или) высшего образования).**

№ Наименование программы профпереподготовки

- 1 Автоматизация технологических процессов и производств
- 2 Горное дело
- 3 Горные машины и оборудование
- 4 Управление персоналом
- 5 Диспетчер автомобильного и городского наземного электрического транспорта
- 6 Землеустройство
- 7 Контролер технического состояния автотранспортных средств
- 8 Оборудование и технология сварочного производства
- 9 Обогащение полезных ископаемых
- 10 Организация перевозок и управления на автомобильном транспорте
- 11 Ответственный за обеспечение безопасности дорожного движения
- 12 Основы общей экологии
- 13 Особенности предоставления и использования земель лесного фонда
- 14 Охрана окружающей среды и экологическая безопасность
- 15 Подъемно-транспортное оборудование
- 16 Промышленное и гражданское строительство
- 17 Строительные, дорожные машины и оборудование
- 18 Теплогоснабжение и вентиляция
- 19 Теплоснабжение и теплотехническое оборудование
- 20 Техносферная безопасность
- 21 Техническая эксплуатация зданий и сооружений
- 22 Техническая эксплуатация объектов жилищно-коммунального хозяйства
- 23 Электрические станции, сети и системы

Лицензия номер 6288 от 30 января 2019 серия 59/01 N 0004242

P.S.

НОВОГОДНЯЯ МОЗАИКА

Салон-парикмахерская "ТВОЙ СТИЛЬ"

- Стрижки мужские и женские
- Все виды окрашивания волос
- Ламинирование
- Химическая и спиральная завивка
- Оформление и окрашивание ресниц, бровей
- Маникюр
- Педикюр
- Депиляция
- Перманентный макияж
- Массаж
- Прикорневой объем (плисинг)

ул. Мира, 110 т. 26-10-51
С 10:00 до 19:00, без выходных

САЛОН-МАГАЗИН Праздник

Карнавальные КОСТЮМЫ

Продажа и прокат

ул. Пятилетки, 62, т. 22-98-55
ул. Парижской Коммуны, 54, т. 208-209

Анна

Стрижки, прически женские и мужские

- Укладки, завивки, плетения кос
- Все виды окрашивания
- Ботокс для волос, кератиновое выпрямление
- Тридинг и шугаринг волос на лице
- Архитектура, биотатуаж бровей
- Ламинирование ресниц
- Маникюр, педикюр, гель лак
- Нарастивание ресниц

ул. Труда, 7, тел. 23-42-50

Обучаем на парикмахеров. 3 месяца. Гос. диплом

СТОМАТОЛОГИЯ для ВСЕЙ СЕМЬИ

ВСЕ ВИДЫ:

- Услуг косметолога
- Услуг массажа
- SPA услуг
- Физиотерапевтического лечения
- Перманентного макияжа
- Гидромассаж

ул. Свердлова, 49,
тел. 24-27-57; 8-919-45-00-005
www.vipstomat59.ru

Лиц. № ЛО-59-01-002506 от 30 мая 2014 г.

Салон красоты МУЛАТКА

МИРА, 82 (Универсам-2) со стороны почты тел. 209-202, 8-908-26-60-600, 8-912-58-85-441

ПОДАРОЧНЫЕ СЕРТИФИКАТЫ

- ПАРИКМАХЕР (мужской, женский зал)
- МАНИКЮР • ПЕДИКЮР
- КОСМЕТОЛОГ
- ГИДРОМАССАЖ
- СОЛЯРИЙ
- ПЕРМАНЕНТНЫЙ МАКИЯЖ

АКЦИЯ! Массаж спины 30 мин. 5 сеансов 1400 руб.

Люби доМый магазин

ТОВАРЫ ДЛЯ ДОМА. ГЛАВНОЕ РЯДОМ!

НОВОГОДНИЕ СКИДКИ ДО 50%

- Елки
- Гирлянды
- Подарки
- Сувениры
- Открытки
- Посуда
- Игрушки
- Текстиль
- Картины
- Часы

пр. Советский, 50 (вход с торца)
ул. Ленина, 45 (вход «Аптека»)
Часы работы: пн-пт с 10:00 до 19:00
сб: с 10:00 до 18:00; вс: с 10:00 до 17:00

Салон красоты APRIORI

ЧАСЫ РАБОТЫ: 10:00 до 19:00
-каждому свое красиво-

- МАНИКЮР, ПЕДИКЮР (LUXIO)
- МУЖСКИЕ И ЖЕНСКИЕ СТРИЖКИ
- ОКРАШИВАНИЕ ЛЮБОЙ СЛОЖНОСТИ (ALFAPARF)
- УКЛАДКИ, ПРИЧЕСКИ
- ДЕПИЛЯЦИЯ SKIN'S
- УСЛУГИ МАСТЕРА ПО БРОВЯМ

Сертифицированные мастера • Профессиональные материалы

Онлайн запись: dikidi.online/362697
Березники, ул. Труда, 7 ☎ +7 919 715 12 12 @salon_a_p_r_i_o_r_i

РЕКЛАМА

Несмотря на все «прелести» уже наконец-то уходящего года, душа требует праздника и отличного настроения. Поэтому пандемия пандемией, а конкурсы — по расписанию 😊.

По старой и доброй традиции «Неделя.ru» приглашает принять участие в увлекательных новогодних конкурсах, победители которых, а это — самые наблюдательные, смекалистые и преданные читатели, получат ценные новогодние призы от нашей редакции.

Первый конкурс «Самый преданный читатель»

Чтобы стать его участником, Вам необходимо принести в редакцию самый старый номер газеты «Неделя.ru», какой Вы нашли у себя дома, или сфотографировать этот номер и прислать фото на электронную почту: nedelya-ru@yandex.ru, либо на наш сайт: nedelya.ru, либо в группу ВКонтакте: vk.com/nedelya.ru.

Победителем станет тот, у кого окажется самый старый выпуск нашей газеты.

Период проведения конкурса: с 4 по 24 декабря 2020 г.
Возрастное ограничение +12.

Второй конкурс «Самый внимательный»

Один из любимых конкурсов у наших читателей.

Вам нужно будет найти на страницах газеты символ наступающего года — милого бычка (начиная с этого номера!).

В одном номере их может быть спрятано сколько угодно и где угодно. Здесь верным помощником будет — ВАША внимательность!

И 24 декабря Вам нужно позвонить в редакцию по телефону: **8 (3424) 239-369 СТРОГО с 13:00 до 13:15** и сказать, сколько изображений было в трёх номерах газеты (4.12, 11.12, 18.12).

Период проведения конкурса: с 4 по 24 декабря 2020 г.

Возрастное ограничение +12.



Данное изображение приведено в качестве примера и в конкурсе не участвует

Итоги конкурсов мы подведём в № 50 от 25 декабря 2020 года.

НЕДЕЛЯ .ru

Учредитель и издатель:
ООО «Рекламное Агентство «АПРИОРИ»

Генеральный директор: Кристина Баранова

ИО главного редактора:
Кристина Викторовна Баранова

Адрес редакции и издателя:
618400, Пермский край, г. Березники,
Чуртанское шоссе, 75.

Телефон: (3424) 239-761, 239-369.

E-mail: nedelya-ru@yandex.ru.

Сайт: www.nedelya.ru

Группа ВКонтакте: vk.com/nedelya.ru

По вопросам доставки обращаться по тел. 239-369.

№ 47 [745] от 4.12.2020 г. Заказ № 898.

Подписано в печать по графику 3.12.2020 г., 20:00, фактически 3.12.2020 г., 20:00.

Тираж: 20 000 экз. Газета отпечатана в ООО «ПрессА», 618400, г. Березники, ул. Юбилейная, 1, 3 этаж, офис 309. Распространяется бесплатно.

Свидетельство о регистрации СМИ ПИ № ТУ 59-0947 от 29.07.14, выдано Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Пермскому краю. 12+

Ответственность за содержание рекламных материалов и модулей несет рекламодатель. Мнения авторов могут не совпадать с мнением редакции. Редакция вступает в переписку с читателями. При перепечатке материалов полностью или их фрагментов ссылка на газету «Неделя.ru» обязательна.



ПН день -7, ночь -10, **
ВТ день -7, ночь -12, **
СР день -5, ночь -13, **
ЧТ день -8, ночь -12, **
ПТ день -7, ночь -8, **
СБ день -9, ночь -13, **
ВС день -12, ночь -15, **

Погода в Березниках 7 – 13 декабря